富岡製糸場ペット同伴入場誓約書

一般社団法人 富岡市観光協会長 様

私は、以下の事項を厳守することを誓約いたします。

- ① 富岡製糸場内にペット同伴する犬は、狂犬病予防注射を済ませています。
- ② 飼い主としての基本的なマナーを守り、ほかの入場者に配慮します。
- ③ 富岡製糸場内では、ペットカート又はキャリーバッグに顔を除きペット全体を入れ、カート等から出しません。また、カート等から体が出ないようにリード等によって繋ぎます。
- ④ ペットを抱きかかえての入場はいたしません。
- ⑤ 場内のトイレ・手洗い等をペットが利用することはありません。 排泄物等の処理は、自己の責任において適切に対応し、ゴミは全て持ち帰ります。
- ⑥ ペットによる器物破損が生じないように対応します。
- ⑦ ペットを同伴させた事によるトラブルに関しては、自己の責任において処理、対応します。
- ⑧ ペット同伴での入場は、屋外のみとし、建物内には入りません。同伴するペット及びペットカートやキャリーバッグを放置せず、自己の責任で管理いたします。
- ⑨ ペットの熱中症対策については、自己の責任で対策をいたします。
- ① ノミ・ダニ・その他による感染症対策は、自己の責任で管理いたします。(※貸出用のペットカートは、動物病院推奨の消毒液で消毒を徹底しております。)

		令和	年	月	日
住 所					
氏 名					
携帯電話					
生年月日	西暦	年		月	日

※誓約書にご記入いただいた個人情報は、富岡製糸場のペット同伴に関すること以外には使用いたしません。